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図 4-4 2 分探索成功の場合のポインタの動き 

 

ただし，たとえば 36 を探索しようとすると，表中に 36 が無いので

以下のように Left と Right が逆転してしまいます。 

 

 

 

 

 

同じように，たとえば 30 を探索しようとすると，同じように Left

と Right が逆転してしまいます。 

 

 

 

 

このように Left と Right が逆転したら探索失敗とみなします。 

 

 

0 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 6 13 14

対象外 

Left RightPC

Left RightPC

対象外 Left RightPC 対象外 

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

対象外 Left RightPC 対象外 

33 > 22 → Left = PC+1

33 < 42 → Right = PC－1 

33 > 25 → Left = PC+1

33 = 33 → 探索成功

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

対象外 
LeftRight

対象外 

36 > 33 → Left = PC+1 

２ ４ ８ １１ １４ １５ ２２ ２４ ２５ ３３ ４２ ４６ １８ ５３ ５８

対象外 
LeftRight

対象外 

30< 33 → Right = PC－1 


